

现代快报牵手宁波银行“2015暖冬行动”系列报道⑤

爱心志愿者给环卫工送早餐 还想请他们到饭店吃顿团圆大餐



全国十大爱心记者
钟晓敏
爱心工作室
宁波银行·感恩南京

大学生志愿者轮流送早餐,小学生也要接力传递爱……由现代快报钟晓敏爱心工作室发起的“2015暖冬计划”给环卫工送早餐活动,得到很多爱心读者的大力支持。

12月5日、6日,来自南林大、南审和南京工程高等职业学校的大学生志愿者,天不亮就起床,跟着快报记者一起,给环卫工送早餐了。康宝莱爱心志愿者也响应快报号召,给环卫工送来100条围巾、100副手套、100只口罩。听说抄纸巷垃圾中转站环卫工盛师傅想跟一起在马路上奋战20年的同事聚一聚时,康宝莱爱心志愿者当即拍板:“这个心愿,我们来帮你完成!”

通讯员 张宝霞 现代快报记者 钟晓敏

送早餐

兵分两路送餐,“希望给他们暖暖胃”

11月28日、29日,现代快报联合南林大、南审和南京工程高等职业学校的大学生志愿者一起,给抄纸巷垃圾中转站环卫工送去早餐。12月5日、6日,这份关爱的范围扩大了,我们兵分两路,除了抄纸巷垃圾中转站,大家还给火车站广场上的环卫工送去了早餐。

快报爱心读者刘平出钱又出力。这几天,他早晨6点半左右,就买好豆浆、黑米粥、烧饼,亲自送往抄纸巷垃圾中转站。火车站广场那边的环卫工早餐也是他出资的。

“这个点环卫工人已经进行过第一轮的打扫了,我们带了一些热乎乎的早餐,希望能给他们暖暖胃。”昨天早晨7点不到,南京火车站广场东侧便聚集了来自南林大的19位大学生志愿者,他们搓手跺脚等待着环卫工人,并将早餐一一递到环卫工手

上,现场温馨暖人。

环卫工喝着豆浆,拎着包子、鸡蛋边吃边聊。“平时我都是在家里做好早餐带过来,周末孙子要睡懒觉,不忍心做饭吵孩子,爱心早餐给我提供便利。”一位环卫工笑呵呵地说。

环卫工人们吃着早餐,脸上总是挂着笑容。问及对送爱心早餐有什么意见或建议时,他们说:“这是做好事,我们已很满足了,哪还有什么意见?”“是呀,学生们这么冷还跑过来,很不容易。”

不过,大学生志愿者翟树杰发现不少问题:“早餐的保暖做得不到位,下次需要用泡沫箱才行,要不这些早餐到叔叔阿姨手里就已经冷了。还有一点很重要,我们只是把早餐拿给他们然后站在旁边,缺少与叔叔阿姨们的交流,我觉得公益更重要的是心灵上的关怀,否则就有点流于形式了。”

送温暖

他想给妻子挑一条红色围巾

“你们发起的给环卫工送早餐活动非常好,我们也想加入进来!”快报“2015暖冬计划”启动后,康宝莱爱心志愿者桂路线拨通了快报热线96060,想献一份爱心。

得知爱心早餐已经有读者“买单”,桂路线便和同事一起,自掏腰包,买了100条围巾、100副手套、100个口罩等暖冬物资,兵分两路,赶到抄纸巷垃圾中转站和火车站广场与记者会合。

“我想要一条红色围巾,行不行?”在领暖冬物资时,31岁的环卫

工傅挺提了一个小要求。原来,他想把围巾送给妻子。傅挺来自安徽,小学毕业就辍学了。13年前,他到南京当环卫工,负责打扫户部街。他的妻子患有严重的癫痫,不能工作,平时只能在家带带小孩。为了养活妻儿,傅挺除了当环卫工,还在一家酒店做兼职,帮人刷刷碗。

“我是男人,应该养家。”尽管辛苦,傅挺对生活从不抱怨。他也从不嫌弃妻子不能工作,相反生活中处处照顾她,难得有人送一条围巾,他都要换成女式的送给妻子。

送大餐

为环卫工圆梦,并请他们吃大餐

康宝莱爱心志愿者桂路线还和环卫工进行交流,了解他们的需求。“这个活动非常好,我想以后每个月都和同事们来参加这样的关爱活动。”桂路线说。

在得知环卫工盛学财想在马路上奋战了20年的5位同事聚一聚时,桂路线当即拍板:“这个心愿,我们来帮你完成。”不仅如此,桂路线还说要请抄纸巷垃圾中转站所有环卫工一起,齐聚饭店吃顿大餐,为他们搭建一个平台,让他们好好聊一聊。

在快报的倡议下,越来越多的人加入到这项爱心公益活动中来。昨天,环卫工吃完早餐逐渐散去,在旁边站了很久的朱有强走了过来,找

到记者。原来,朱有强在建宁路开早餐店,他觉得这个活动很有意义,很想参与进来,当天特意过来踩点。朱有强说:“我希望也能像你们一样,去影响更多的人参与到公益活动中来,所以先从自己做起。”

江宁东山小学家委会的王晨也与记者取得了联系。“环卫工人是我们城市的美容师。”王晨和很多家长都想带孩子参与到关爱环卫工的活动中来,让孩子们亲身感受劳动的伟大,学会仁爱、懂得感恩,同时唤醒更多人的环保意识。考虑抄纸巷和南京火车站距离江宁都太远,王晨想带孩子们就近关爱慰问江宁东山环卫所的380位环卫工。



志愿者给环卫工送来围巾、手套和口罩 现代快报记者 施向辉 摄

志愿者日记

“活动筹备很复杂,这也让我收获更多”

今年是我参加现代快报发起的给环卫工送爱心早餐活动的第二个年头。

第一次参加这个活动时,我对活动的筹备工作一概不知,只知道早上要早起不能迟到,要穿好志愿者马甲,送早餐的时候要积极,不知道一项活动背后的筹备过程也是如此复杂。

跟快报记者还有快报爱心读者刘大哥取得联系后,这次爱心早餐的筹备工作就算是正式开始了,我开始了一段与去年截然不同的体验。首先是联系南京站相关环卫工作人员,再是动员院内志愿者积极参加活动,然后联系食堂准备早饭、

联系团委老师写介绍信做好与车站的对接工作等。考试月临近,做这些事情无疑会占用我大量的时间,但是每当想到我是在做公益活动,想到这是一个集合了好多份爱心的活动,就又告诉自己要坚持做下去。

活动前一天晚上我失眠了。因为感觉这个活动涉及人数众多,涉及的部门也不少,我觉得压力大。晚上接连梦到一觉醒来错过活动的情景。早上睁开眼,被窝真暖和,挣扎着起床,匆匆赶到南京站,按照预定计划把早餐及时送到清洁工的手中。活动结束后回到学校,刚过去的两个小时里,活动的场面仍然在脑海中回闪。确实,

只有亲身经历过的人才能体会到活动本身的一些东西。尤其是你亲自把早餐送到清洁工手中时,看到他们为抵御寒风戴的一些不够协调的围中和帽子,早上起得太早还没来得及梳洗的头发,粘着灰尘的工作服,长时间在室外工作没有得到及时养护的干裂的皮肤……看到这些,心里或多或少总会有一些触动,这种感觉驱使我们送完一份早餐之后,再次跑到早餐箱,拿一份爱心早餐送到让我们充满敬意的清洁工手里。在爱心早餐活动中,我们感受到了冬天的寒意,但是也感受到了人性的光辉。

南京林业大学 翟树杰

爱心延续

还有5波公益行动,等你来加入

除了给环卫工送早餐,我们还有5波公益活动等你加入。

这些公益活动具体包括:征集“圣诞老人”,给留守儿童、外来务工人员子女送圣诞礼物活动;给快

报读者捐建的宁夏远景希望小学、云南斯爱爱心幼儿园的孩子们送暖冬物资行动;快报创刊16年来一直坚持的“帮困送年货”活动;陪孤寡老人聊天、帮他们掸尘

迎新年活动;请失独父母吃团圆饭活动。

如果你愿意参加任何一项爱心公益活动,都可以拨打快报热线96060咨询,加入我们。

链接

宁波银行跨境盈:企业跨境融资成本低、审批快

跨境贷款通常会碰到以下困难:对境外银行来说,无法深入了解国内企业,尤其是民营企业的真实情况,业务调查需要花费更多的精力;对境内企业来说,对境外银行的信贷流程、风险偏好、法律法规不熟悉,沟通成本很大。宁波银行跨境盈平台恰好解决了上述两个问题。

在合作模式上,宁波银行总行设立专业跨境团队,明确各境外合作机构的客户准入、业务条件、融资报价和操作流程,统筹全行跨境项目储备,统一联系境外银行进行

项目推荐;同时在分支行设立专业产品经理,全程负责境外银行与客户的业务沟通和协调,免除客户后顾之忧;在业务流程上,每月组织境外合作银行赴各区域实地走访目标客户,增进对企业的了解,加快审批速度,现场为企业办理开户手续,并推出限时服务和传真单服务,贷款审批原则上不超过4周,贴现额度审批原则上不超过2周。

跨境盈是宁波银行与境外银行共同打造的以境内外联动为特色的一体化跨境金融平台,涵盖跨境贸易融资、跨境贷款、境外投资



银行和企业高管私人银行咨询四大产品系列,合作机构遍布新加坡及其他东南亚地区、澳大利亚等地,致力于帮助企业构建境外长期稳定的融资渠道,为企业国际化发展提供全方位的金融服务。

(魏路军)